

10-20718033245

I 259



Служб.

11-21

Бр.:

84-1 19 77

## ПАРОЛЕ С КОЈИМА НАРОДНИ ФРОНТ ИДЕ У ИЗБОРЕ ЗА УСТАВОТВОРНУ СКУПШТИНУ

1. Избори за Уставотворну скупштину треба да буду празник свих народа Југославије, смотра њихових снага, њиховог јединства, њихове решености да бране и развијају тековине велике народно-ослободилачке борбе.

**Живели избори за Уставотворну скупштину, први слободни избори народа Југославије!**

2. На изборима за Уставотворну скупштину решава се како ће коначно бити уређена наша домовина; решава се питање даљег развитака наше демократије, народне власти, учвршћења братства и равноправности народа Југославије; решава се питање даље обнове наше земље и остварења услове за бољи живот широ-

ких народних маса. Гласајући на изборима за Уставотворну скупштину, за листу Народног фронта, сваки грађанин Југославије гласа за своју земљу, за свој народ, за себе и своју децу, за бољу и срећнију будућност.

**Нека не буде ни једног грађанина Демократске Федеративне Југославије који не би учествовао на изборима за Уставотворну скупштину!**

3. Само Народни Фронт био је у стању да обнови Југославију као нову државу равноправних народа. Без Народног фронта, без народно-ослободилачког покрета и народно-ослободилачке борбе, Југославије више не би било. Ово су први општи избори у којима наши народи учествују збратимљени и равноправни. Они ће показати и на њима да је њихово братство и јединство несаломљиво, и да ће се о њега разбити сви напади непријатеља у миру, као што су се разбили у рату.

**За победу Народног фронта на изборима, за победу братства, јединства и равноправности народа Југославије!**

4. На изборе за Уставотворну скупштину народи Југославије излазе органи-

зовани у федералне јединице. Они су у тим јединицама, у федеративној Југославији, остварили и сва своја национална права, и своје вековне тежње за јединством, моћном државом Јужних Словена.

Учествујући на изборима, гласајући за листу Народног фронта, сваки Србин, Хрват, Словенац, Македонац и Црногорац гласа за своју националну равноправност и за слободну, моћну и независну Југославију!

5. У Демократској Федеративној Југославији националне мањине су добиле сва права. Победа народног фронта на изборима значи за њих очување и даље развијање њихових националних права.

Нека не буде ни једног Шиптара, Мађара, Румуна, Словака, Чеха, Турчина, Италијана, грађанина Демократске федеративне Југославије, који неће учествовати на изборима и гласати за листу Народног фронта, за своју слободу и равноправност!

6. Борци, подофицири, официри и политички радници Југословенске армије пролили су море крви у борби против фашистичких освајача и домаћих издај-

ника, у борби за равноправност и јединство наших народа, за право наших народа да сами одлучују о својој судбини. Тек у Демократској Федеративној Југославији наши војници добили су право да и на изборима одлучују о судбини своје земље. Сваки борац Југословенске армије треба да гласа за листу Народног фронта, за аманет стотина хиљада изгинулих другова, најбољих синова народа, за слободну независну и снажну Југославију.

**Живела наша славна Југословенска армија, чувар права и независности Демократске Федеративне Југославије!**

7. Наше сељаштво дало је највеће жртве у борби против окупатора и домаћих издајника, оно је било главни извор снага у борби за победу над непријатељима независности наше земље, слободе и демократије. У Демократској Федеративној Југославији сељаштво је добило земљу, права да одлучује о својој судбини и да, у заједници са осталим радним људима, одлучује о судбини државе; да слободио бира народ, своју, сељачку власт; добило је све могућности да се културно и економски подиже, да организује свој здружни покрет. Учествојући на изборима за Уставотворну скупштину, гласајући за

листу Народног фронта, сељаци гласају и одлучују о својим сељачким правима, о својој власти, о својој будућности, о будућности свог потомства, о бољем животу.

**Живело наше јуначко демократско сељаштво, гаранција победе Народног фронта на изборима за уставотворну скупштину!**

8. Радничка класа Југославије била је у првим редовима борбе против окупатора и њихових помагача. Она је и данас у првим редовима у напорима за обнову и изградњу земље. У новој држави радничка класа је извојевала сва политичка и социјална права и добила могућност да се, у заједници са осталим радним људима, а нарочито са сељаштвом, бори за бољи живот, за ослобођење радног народа од сурове пљачке и експлоатације; она је добила права да и путем избора одлучује о даљем побољшању живота и судбини радног народа. Учествојући у изборима и гласајући за листу Народног фронта, радничка класа гласа за учвршћење и даље развијање својих права, за права свих радних људи, за савез радника и сељака, за истинску народну демократију.



**Живела радничка класа Југославије,  
неустрашиви борац за победу Народног  
фронта!**

9. Напредна интелигенција дала је свој допринос победи Народног фронта у овом рату. Демократска Федеративна Југославија вратила је интелигенцији достојанство умног радника и верног службеника народу и домовини. Створени су сви услови за слободан развитак умних радника, за слободно и плодносно културно усаваршавање и стварање на свим пољима. Без победе Народног фронта не може се побољшати економски положај, остварити материјални и осигурати политички услови за напредак и развитак интелигенције.

**На изборе, за достојанство и бољи живот интелигенције, за победу Народног фронта!**

10. Жене су тек у Демократској Федеративној Југославији, захваљујући победама Народног фронта и народно-ослободилачкој борби у којој су и саме узеле огромног учешћа, извојевале право човека и грађанина. Оне су стекле право да одлучују о својој судбини, о судбини своје домовине, своје деце, њихове будућности. Оне ће то право искористити да би за



увек учврстиле извојеване тековине, своја људска и грађанска права.

**Јуначке жене Југославије, све на изборе за Уставотворну скупштину! Сваки глас за листу Народног фронта, за права жене, за права мајке, за осигурање деце!**

11. Борећи се за ослобођење своје домовине, за братство и јединство њених народа, херојска омладина Југославије извојевала је своја грађанска и омладинска права. Пред младим нараштајем Југославије отворени су сви путеви борбе за за несебичну службу највишим идеалима бољи живот, за културно стваралаштво, домовине и напредног човечанства. Омладина је извојевала право на слободан рад и на слободну школу. Она ће на изборима за Уставотворну скупштину показати исту онакву јединственост, свест и одлучност, као што ју је показала у чигавој досадашњој борби за своја и народна права.

**Живела јуначка омладина Југославије, будућност домовине, племенити и неустрашиви борац за идеале Народног фронта, за срећну будућност народа Југославије!**

12. У борби против немачко-фашистичких завојевача, у борби против до-

маћих издајника који су, пре рата, насилно били отргли Југославију од великог руског народа, народи Југославије исковали су несломиви савез са Савезом Совјетских Социјалистичких Република. Тај савез никао је из жртава и подвига најбољих синова совјетског народа и народа Југославије. Он је њихов аманет и светиња сваког грађанина наше домовине. Победа Народног фронта на изборима за Уставотворну скупштину осигурава неразлучно братство, политичку, културну и економску сарадњу са великим руским народом, са Совјетским Савезом.

**Живео братски Совјетски Савез, моћни ослонац слободољубивих народа у борби за демократију, независност и слободан унутрашњи развитак!**

13. Нова Југославија је развила и све више ће развијати економске, културне и политичке везе с Русима, Украјинцима, Белорусима, с Пољском Републиком и Републиком Чехословачком. Та сарадња је никла и очврсла у рату и она ће се још више развити и учврстити у миру. Нова Југославија остварује братство с бугарским народом. Победом Народног фронта триумфује политика братства и јединства словенских народа. Победа На-



родног фронта јесте победа политике најсрдачнијих односа између Југославије и Бугарске. Она гарантује све дубље и свестраније братске односе с Бугарском. Тако ћемо најзад судбину, која нам је заједничка, узети у своје руке.

**Живео Народни фронт, носилац политике братства и јединства народа Југославије и бугарског народа, носилац политике солидарности словенских народа!**

14. Народни фронт повео је Југославију у рат на страни Уједињених нација, на страни великих савезника Енглеске, Совјетског Савеза и Америке. Он је у нашој земљи једини учвршћивао савезнички блок, развијао свестране односе са великим савезницима, био и остао веран идеалима Уједињених нација.

**Живели наши велики савезници — Совјетски Савез, Енглеска и Америка!**

**Живело јединство и солидарност Уједињених нација!**

15. „Нека господа из опозиције се заносе мишљу, не би ли било боље, под било каквим изговором, не поћи на изборе и изазвати на тај начин било какву



интервенцију неких савезничких велеси-  
ла у корист опозиције, односно, боље  
рећи, реакције у Југославији. Такви се  
људи заваравају извјесним догађајима у  
неким сусједним земљама и то их јако  
голица. Они заборављају једну ствар,  
која игра и те како важну улогу, а то је:  
Југославија је независна држава, која је  
ту своју независност извојевала као рав-  
ноправна савезница на страни Уједиње-  
них нација, плативши ту своју слободу  
и независност потоцима крви и стотина-  
ма хиљада жртава.“ (Тито)

**Доле реакционарна опозиција која  
путем издаје и помоћу туђинске реакци-  
је хоће да врати стару противнародну,  
тиранску и вазалну Југославију!**

**Живела слободна и независна Југо-  
славија!**

16. „Народни фронт свјестан је тога  
да све ове задатке може остварити само  
на тај начин, ако се оствари такав уну-  
тарњи поредак, какав је предвиђен у  
програму Народног фронта т. ј. републи-  
кански облик, заснован на федеративној  
заједници потпуно равноправних народа  
Југославије, на истинској демократији



која се заснива на социјалним и политичким правима најширих народних маса.“ (Тито)

**Живела федеративна народна република Југославија!**

**ИЗВРШНИ ОДБОР  
НАРОДНОГ ФРОНТА ЈУГОСЛАВИЈЕ**

